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Ata da 1 ° (primeira) Sessão ordinária da Câmara Municipal de Praia Norte -

TO, aos vinte e um dias do mês de Outubro do ano de 2024, sob a Presidência da 

vereadora Maria Souza Araújo, o qual pelo livro de presença verificou o 

comparecimento dos vereadores: Maria Souza Araújo, Maria Aparecida Alves de 

Sousa, Clenildo Abreu de Oliveira, Antônio Claudio Fiel dos Santos, Francisco 

Rogerio Gomes Madeiro, Rubens Sousa Nunes e Reinaldo Nunes Moreira. Tendo 

como ausentes os vereadores lvonete Pereira de Castro e José de Araújo Padilha. 

Contou ainda com a presença de lrisvanis da Silva Santos, Kamila Soares e William 

Cavalcante. Havendo número legal em plenário, conforme o livro de presença, a 

senhora presidente declarou aberta a presente sessão. Dando seguimento, convidou 

o vereador Antônio Claudio Fiel dos Santos para fazer a leitura da bíblia sagrada, a 

qual leu o livro de Salmos de número 91 : 1. Logo após, a Senhora presidente solicitou 

a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi submetida à votação e aprovação, sendo 

aprovada pelos vereadores presentes. A senhora presidente parabenizou os 

vereadores que se reelegeram assim como os demais que se elegeram pela primeira 

vez. Desejou a todos um ótimo mandato. Aberto livro do pequeno expediente e de 

posse da palavra o vereador Reinaldo Nunes Moreira deu boa noite e cumprimentou 

todos os presentes, disse que só tem a agradecer e parabenizar a todos os 

candidatos que tiveram a humildade e a coragem de enfrentar esta campanha 

conseguindo assim a vitória, também parabenizou os outros candidatos que assim 

como ele não conseguiu se reeleger, mas permanece com a cabeça erguida e falou 

também que mesmo diante de inúmeras perseguições, permanece firme em seus 

propósitos. Desejou que os novos vereadores realmente façam seu trabalho e 

conheçam o real papel do vereador, pois quando se está de fora é fácil criticar. O 

vereador Francisco Rogerio Gomes Madeiro agradeceu primeiramente a Deus e 

cumprimentou as pessoas presentes, iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais 

um mandato e agradeceu principalmente ao seus 287 eleitores que acreditam no seu 

trabalho e fizeram manter o seu cargo como vereador. O vereador Clenildo Abreu de 

Oliveira deu boa a noite a todos os presentes, aproveitou a oportunidade para 

agradecer por mais uma vitória através deste mandato, também parabenizou aos 
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candidatos que conseguiram se eleger e para aqueles que não conseguiram falou 

para não baixarem a cabeça, colocou-se à disposição de todos para o que 

precisarem. O vereador Antônio Claudio Fiel dos Santos cumprimentou seus pares na 

pessoa da senhora presidente, disse que em relação ao último dia 6 de outubro 

gostaria de agradecer os 176 eleitores que depositaram sua confiança nele e diante 

das circunstâncias da política não conseguiu continuar como representante desta 

casa de lei, mas o que lhe conforta é que apesar de ter perdido as eleição, perdeu de 

cabeça erguida, pois não se corrompeu e não se vendeu diante de propina que foi lhe 

oferecida, falou que hoje sai desta casa com a consciência tranquila, pois a dignidade 

de um homem ninguém se compra, aproveitou a oportunidade para deixar sua 

indignação em relação ao um ocorrido em um povoado na qual a ambulância não 

pode buscar um paciente com uma cirurgia ortopédica, por falta de combustível e 

pediu que esta casa de lei tome providências o mais rápido possível junto a secretaria 

de saúde. Não havendo inscritos para fazer o uso da palavra, nem matéria a ser 

deliberada, a senhora presidente declarou encerrada a presente sessão, agradeceu a 

presença de todos e convocou a próxima para o dia seguinte, em horário e local 

regimental. Eu secretária lavrei a presente ata, a qual deverá ser assinada pela 

senhora presidente e demais vereadores presentes. 
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